
Dec 30, 2019

PITANJE:

Narodni poslanik Jelena Trivić, Klub poslanika PDP, postavila je na Osmoj sjednici održanoj 3. decembra 2019. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU FINANSIJA

Odlukom Vlade Republike Srpske od 16. 11. 2017. godine Fondu PIO Republike Srpske doznačen je iznos od 1.537.039,49 KM na ime otkupa potraživanja bivših radnika „RATARSTVO“ a.d. Nova Topola u kojem preduzeću je otvoren stečajni postupak 05. 05. 2008. godine i još nije okončan.

Ugovorom koji je ovjeravao notar Ljubljanc iz Gradiške u ime Fonda PIO, bivši radnici su dobijali iznos priznatog potraživanja u stečajnom postupku po osnovu neisplaćenih potraživanja u opštem isplatnom redu bez kamata, uz uslov da se odreknu svih drugih potraživanja i da daju otkaz punomoći advokatima koji su ih zastupali u ovom stečajnom postupku.

Po Ugovoru, Fond PIO snosi sve troškove ovjere ugovora kod notara i dalje angažovanje advokata u slučaju spora.

Od 233 radnika na listi, 214 radnika je prihvatilo predloženi ugovor i preuzelo sredstva u visini glavnice, dok 19 radnika nije prihvatilo takvu ponudu, zahtijevajući i kamate na priznato potraživanje od otvaranja stečajnog postupka, imajući u vidu da stečajni dužnik „RATARSTVO“ raspolaže cca 7.500 hektara poljoprivrednog zemljišta, koja je imovina preduzeća jer Zakonom o stvarnim pravima regulisano da imovina stečena teretnim pravnim poslom postaje svojina preduzeća.

Orijentaciona vrijednost navedenog poljoprivrednog zemljišta je više stotina miliona KM.

Postavlja se pitanje:

1. Zbog čega se i po kom pravnom osnovu od strane Vlade Republike Srpske ušlo u ovakav postupak?
2. Zbog čega je ovaj posao, odnosno preuzimanje potraživanja radnika, proveden preko Fonda PIO RS?
3. Da li je to briga samo za radnike „Ratarstva“, a šta je sa radnicima u mnogim drugim preduzećima koja su otišla u stečaj, a čija potraživanja nisu namirena?
4. Da li se iza toga krije briga za radnike „RATARSTVA“ ili nešto drugo?

ODGOVOR:

Broj: 06.07/012-2550-1/19

Datum: 16.12.2019. godine

NARODNA SKUPŠTINA

REPUBLIKE SRPSKE

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje

Narodni poslanik Jelena Trivić, Klub poslanika PDP, postavila je na Osmoj sjednici Narodne skupštine Republike Srpske, dana 03. decembra 2019. godine, sljedeće poslaničko pitanje:

„Odlukom Vlade Republike Srpske od 16.11.2017. godine Fondu PIO Republike Srpske doznačen je iznos od 1.537.039,49 KM na ime otkupa potraživanja bivših radika „RATARSTVO“ a.d. Nova Topola u kojem preduzeću je otvoren stečajni postupak 05.05.2008. godine i još nije okončan.

Ugovorom koji je ovjeravao notar Ljubljanc iz Gradiške u ime Fonda PIO, bivši radnici su dobijali iznos priznatog potraživanja u stečajnom postupku po osnovu neisplaćenih potraživanja u opštem isplatnom redu bez kamata, uz uslov da se odreknu svih drugih potraživanja i da daju otkaz punomoći advokatima koji su ih zastupali u ovom stečajnom postupku.

Po Ugovoru, Fond PIO snosi sve troškove ovjere ugovora kod notara i dalje angažovanje advokata u slučaju spora.

Od 233 radnika na listi, 214 radnika je prihvatilo predloženi ugovor i preuzelo sredstva u visini glavnice, dok 19 radnika nije prihvatilo takvu ponudu zahtijevajući i kamate na priznato potraživanje od otvaranja stečajnog postupka, imajući u vidu da stečajni dužnik „RATARSTVO“ raspolaže sa cca 7.500 hektara poljoprivrednog zemljišta koja je imovina preduzeća jer Zakonom o stvarnim pravima regulisano da imovina stečena teretnim pravnim poslom postaje svojina preduzeća.

Orijentaciona vrijednost navedenog poljoprivrednog zemljišta je više stotina miliona KM.

Postavlja se pitanje:

1. Zbog čega se i po kom pravnom osnovu od strane Vlade Republike Srpske ušlo u ovakav postupak?
2. Zbog čega je ovaj posao odnosno preuzimanje potraživanja radnika proveden preko Fonda PIO RS?
3. Da li je to briga samo za radnike „Ratarstva“, a šta je sa radnicima u mnogim drugim preduzećima koja su otišla u stečaj a čija potraživanja nisu namirena?
4. Da li se iza toga krije briga za radnike „RATARSTVO“ ili krije nešto drugo? “

U skladu sa članom 79. i članom 80. Poslovnika Vlade Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 123/18) kao i članom 264. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 31/11 i 34/17) dajemo sljedeći

ODGOVOR

Ministarstvo finansije Republike Srpske nije predlagač predmetne odluke i nije resorno nadležno po ovom pitanju.

S poštovanjem,

MINISTAR

Zora Vidović

03.12.2019

Ime poslanika:

- [Jelena Trivić](#) [1]

Saziv: 10

Republika Srpska
Bosna i Hercegovina

Generalni sekretar

Telefon: +387 51 338-104
Faks: +387 51 301-087

- [Narodna skupština](#)
 - [O Narodnoj skupštini](#)
 - [Sjednice](#)
 - [Obilježja RS](#)
 - [Sazivi](#)
 - [Kodeks](#)
 - [Poslovnik](#)
 - [Poslanička pitanja i odgovori](#)
 - [Služba NS RS](#)
- [Akti](#)
 - [Ustav](#)
 - [Usvojeni zakoni](#)
 - [Zakoni u proceduri](#)
 - [Odluke](#)
 - [Zaključci](#)
 - [Budžet](#)
 - [Ostali akti](#)
 - [Zakonodavni postupak](#)
 - [Stručna rasprava](#)
- [Aktivnosti](#)
 - [Aktivnosti predsjednika](#)
 - [EU aktivnosti](#)
 - [Aktivnosti radnih tijela](#)
 - [Aktivnosti službe](#)
 - [Međunarodna saradnja](#)
 - [Kalendar aktivnosti](#)
 - [Kalendar rada](#)
- [Galerija](#)
 - [Arhiva audio i video zapisa](#)
 - [Foto galerija](#)
 - [360 Pregled](#)
- [Linkovi](#)

Source

URL: <https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skupstina/poslanicka-pitanja-i-odgovori/narodni-poslanik-jelena-trivi%C4%87-ministarstvu-finansija>

Links

[1] <https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0/jelena-trivi%C4%87>